

చేయండి

- సిపిఎం నేత తమ్మినేని డిమాండ్

బెల్లంపల్లి, జూలై 29 (ప్రభాత సూర్యుడు) : రాష్ట్రలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే సింగరేణి పరిరోజు కోసం అఖిలపక్షం ఆధ్వర్యంలో డిల్లీలో ధర్నా చేయాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం అన్నారు. సోమవారం మంచినీటి జిల్లా బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కాంటా చౌరస్తాలో సింగరేణి పరిరక్షణ బస్సు యాత్రను ప్రారంభించారు. ప్రైవేటీకరణకు మద్దతు ప్రకటించడంలో కాంగ్రెస్, భాజపా, భారాన ఒకటేనని విమర్శించారు. సింగరేణి ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకం కానప్పుడు శాసనసభలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎందుకు

2 తో

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ సంపుటి : 1

ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ సంచిక : 334

మంగళవారం పేజీలు : 4

30.7.2024 వెల : రూ. 5/-



కావాలన్నది వాళ్లే...

సగి తగిలాగానే వట్టన్నది వాళ్లే..

హైదరాబాద్ (ప్రభాత సూర్యుడు) : తెలంగాణ ఆసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు ఐదవ రోజు సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభమయ్యాయి. ప్రశ్నోత్తరాలపై చర్చను సభాపతి రద్దు చేశారు. ఆర్థిక నిర్వహణ, ఆర్థిక ప్రణాళిక, విద్యుత్ డిమాండ్పై చర్చ జరుగుతుంది. విద్యుత్పై సభలో వాడి వేడిగా చర్చ జరుగుతోంది. దీనిపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విద్యుత్ ఒప్పందాల విషయంలో సత్యహరిశ్చంద్రుడి తరువాత కేసీఆర్ అన్నట్లు వాళ్లు మాట్లాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఛత్తీస్ ఘట్, యాదాద్రి, భద్రాద్రి ఒప్పందాలపై వారే విచారణకు అడిగారని, వాళ్ల కోరిక మేరకే విచారణకు కమిషన్ నియమించామన్నారు.. కమిషన్ వద్దకు వచ్చి వివరాలు ఇవ్వాలని కోరితే కమిషన్పైనే ఆరోపణలు చేశారని విమర్శించారు. విచారణ కమిషన్ ముందు వాదన వినిపించకుండా కమిషన్ వద్దని కోర్టుకు వెళ్లారని, విచారణ కొనసాగించాల్సిందేనని సుప్రీంకోర్టు చెప్పిందని, అయితే కొత్త కమిషన్ చైర్మన్ను నియమించాలని న్యాయస్థానం చెప్పిందని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. విచారణ కమిషన్కు కొత్త చైర్మన్ను సోమవారం సాయంత్రంలోగా నియమిస్తామన్నారు. తెలంగాణకు వాళ్లే ఏదో కొత్త వెలుగులు తెచ్చినట్లు

విద్యుత్ ఒప్పందాలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏమన్నారంటే

మాట్లాడుతున్నారని.. వైఎస్ హయాంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలతోనే హైదరాబాద్ సగరానికి నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా జరిగిందని, ఏ ప్రాంతంలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేస్తే ఆ ఆస్తులు సంబంధిత ఆస్తులు ఆ రాష్ట్రానికే చెందుతాయని చట్టం ఉందని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. కానీ ఉత్పత్తి ప్రాతిపదికన కాకుండా, వినియోగ ప్రాతిపదికన విభజన జరగాలని అనాడు జైపాల్ రెడ్డి కేంద్రాన్ని ఒప్పించారన్నారు. రాజ్యాంగంలో లేని ప్రత్యేక మినహాయింపు తెలంగాణకు ఇప్పించారని, 53.46 శాతం తెలంగాణకు, 46.54 శాతం ఏపీకి విద్యుత్ పంపిణీ చేసేలా జైపాల్ రెడ్డి తీవ్రంగా కృషి చేశారని, తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని చీకట్లు కమ్ముకుండా చేశారని

బీజేపీ ప్రభుత్వం మధ్యతరగతి ప్రజలను వెన్నుపోటు పొడిచింది రాహుల్ గాంధీ ధ్వజం



వారిని వెన్నుపోటు పొడిచారు

(ప్రభాత సూర్యుడు) : లోక్సభ బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా.. ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్ష నేత, కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ తారాస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. 2024 బడ్జెట్ మధ్య తరగతి ప్రజలను మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. "బీజేపీ ప్రభుత్వం మధ్యతరగతికి ద్రోహం చేసింది. ఇండెక్స్పెన్ ప్రయోజనాలను తొలగించి, మధ్యతరగతి ప్రజలను వెన్నుపోటు పొడిచింది" అని వ్యాఖ్యానించారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ఆధునిక చక్రవ్యూహాన్ని నిర్మించిందని.. అందులో రైతులు, విద్యార్థులు, మధ్యతరగతి వారు, సమాజంలోని ఇతర వర్గాలు చిక్కుకొని ఉన్నారన్నారు. దీర్ఘకాలిక లాభాలపై పన్ను విధించడంతో.. మధ్య తరగతి ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ట్యాక్స్ టెర్రరిజం రాహుల్ గాంధీ ఇంకా మాట్లాడుతూ.. దేశంలోని అన్ని వర్గాలను బీజేపీ భయపెడుతోందని ఆరోపించారు. కేంద్రమంత్రులతో పాటు నేతలు సైతం

సీడ్ ప్లాంక్కు నిధులు ఇవ్వండి

- మంత్రి తుమ్మలకు ఎమ్మెల్యే సంజయ్ వినతి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు) : తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును హైదరాబాద్లోని ఆయన నివాసంలో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జగిత్యాల రూరల్ మండలం లక్ష్మీపూర్ గ్రామంలో రూ.7 కోట్ల నిధులతో మంజూరైన సీడు ప్రాసెసింగ్ ఎలాంటి పనులు 70 శాతం పూర్తయ్యాయని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే.. మంత్రికి తెలిపారు. అందుకు సీడ్ ప్రాసెసింగ్ ప్లాంట్కి కార్పొరేషన్ గ్రాంటు రూ.3.50 కోట్లు, ఎన్డీఎఫ్ గ్రాంట్ నుంచి కేటాయించినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా కార్పొరేషన్ గ్రాంట్ నుంచి రూ.1.24 కోట్లు ఎన్డీఎఫ్ గ్రాంట్ నుంచి రూ.3.50 కోట్లు నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని, తద్వారా షెడ్యూలు, యంత్రాల ఏర్పాటు పనులు త్వరితగతిన పూర్తి అవుతాయని



మంత్రికి వివరించారు. తద్వారా ఎంతోమంది రైతులు, ప్రజలకు ఉపయోగకరం గా ఉంటుందని మంత్రికివినతి వ్రతం అందజేశారు.



ఉచిత విద్యుత్పై బీఆర్ఎస్ వన్నీ గొప్పలే..!

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు) : తెలంగాణ ఆసెంబ్లీలో విద్యుత్ రంగంపై చర్చ కొనసాగుతోంది. ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... విద్యుత్ రంగంపై బీఆర్ఎస్



అన్నా నిన్ను మ్యూజియంలో పెట్టాలి జగన్పై పల్లెల విసుర్లు

ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ పర్వితలవారి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. 'సిగ్గు సిగ్గు... జగన్! ప్రతిపక్ష హోదా ఇస్తేనే ఆసెంబ్లీలో అడుగుపెడతానని అనడం మీ అజ్ఞానానికి నిదర్శనం' అంటూ పర్వితలవారి విమర్శించారు. ఆసెంబ్లీకి రాకపోవడాన్ని మించి పిరికితనం, చేతకానితనం, అహంకారం ఎక్కడా కనపడదని ఎద్దేవా చేశారు. 'మోసం చేయడం మీకు కొత్తేమీ కాదు జగన్. కానీ మిమ్మల్ని ఎన్నుకుని, ఆసెంబ్లీకి పంపిన ప్రజలను ఇలా వెర్రిగా, వింతగా మోసం చేయడం, ఓట్లు వేసిన ప్రజలను అవమానించడం మీకే చెల్లింది' అని పర్వితలవారి ఆక్షేపించారు. సోమవారం నాడు ట్విట్టర్ వేదికగా పర్వితలవారి స్పందించారు.

డిల్లీలో అక్రమ కట్టడాలపై బుల్డోజర్లు - ముగ్గురు విద్యార్థుల దుర్మరణంతో చర్యలు

న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు) : కాలవలకు అడ్డంగా ఉన్న అక్రమ

తెలంగాణలో రెండో విడత రైతు రుణమాఫీ ఎప్పుడంటే..

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు) : తెలంగాణ రైతులు ఎంతగానో ఎదురు చూసిన రైతు రుణమాఫీ కార్యక్రమాన్ని ఎట్టకేలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసి చూపించింది. మొదటి విడతగా లక్ష మేరకు రుణాలు మాఫీ చేయాలని సర్కార్ నిర్ణయం తీసుకుని.. దాన్ని అమలు చేసింది కూడా. అలాగే జూలై నెలాఖరు వరకు లక్షన్నర.. ఆగస్టు 15 నాటి మొత్తం రెండు లక్షల రుణాబకాయిలను

రైతుల తరఫున ప్రభుత్వం బ్యాంకులకు చెల్లించేలా ఇప్పటికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటన చేశారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఈనెల 18న సాయం త్రం ముఖ్యమంత్రి రుణమాఫీని విడుదలచేశారు. లక్ష వరకు రుణాలు మాఫీ చేసినట్లు ప్రకటించారు. దీంతో రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తూ వస్తోంది. అందులో ముఖ్యమైనది రైతురుణమాఫీ. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే తెలంగాణ రైతాంగానికి రెండులక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని ఎన్నికల సమయంలో రేవంత్ హామీ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేయలేనిది తాము చేసి చూపిస్తామని చెప్పడమే కాదు.. చేసి



విద్యుత్పై వాడీవేడీ చర్చ

- జగదీశ్ రెడ్డి హత్య కేసులో నిందితుడు
- మంత్రి కోమటిరెడ్డి వ్యాఖ్యలతో మండిపాటు

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు) : శాసనసభలో విద్యుత్ పద్దులపై చర్చ సందర్భంగా మాజీ విద్యుత్ శాఖ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మధ్య మాటల యుద్ధం జరిగింది. జగదీశ్ రెడ్డి హత్య కేసుల్లో నిందితుడు అని రేవంత్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్ రెడ్డి సీఎం, మంత్రి వ్యాఖ్యలను ఖండించారు. తాను హత్య కేసుల్లో నిందితుడినని నిరాపిస్తే ఇదే సభలో ముక్కు నేలకు రాసి ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసి, రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటానని జగదీశ్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు జైలు జీవితం గుర్తు చేసుకుంటున్నాడో.. మళ్లీ అక్కడికే వెళ్లాలని అనుకుంటున్నాడు. నాకు కూడా చంచల్ గూడ జైలు జీవితం గుర్తుంది. తెలంగాణ ఉద్యమం కోసం జైలుకు జోయాం. ఆయనకు చర్చపల్లినే గుర్తు ఉంటుంది మళ్లీ యాది

2 తో



# సంపాదకీయం

## నిరుద్యోగ సమస్యకి చిట్కాల పరిష్కారమా?

తాజా బడ్జెట్లో, నిరుద్యోగుల కోసం, లక్షా 7 వేల కోట్ల రూపాయలు కేటాయించినట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం గొప్పగా ప్రకటించింది! ఎందుకూ? రకరకాల పరిశ్రమలలో, ప్రైవేటు రంగంలో, దాదాపు 50 లక్షల కొత్త ఉద్యోగాలు దొరికేలా! 'ఉద్యోగాల కల్పనకు ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇచ్చింద'ని పత్రికలు కూడా ప్రకటించాయి! కానీ, ఆ రకపు కేటాయింపులు, 'నిరుద్యోగం' అనే రాకాసి వ్యాధిని ఏ మాత్రం తగ్గించవని బైట వున్న లక్షలు చెబుతున్నాయి. ఇప్పటికే, పని చేసే సామర్థ్యం వుండీ, పని దొరకనీ, 28 కోట్ల మంది నిరుద్యోగులు వున్నారని ఆ లెక్కలే చెబుతున్నాయి. అంతేకాదు. ఇంకా, ప్రతీ సంవత్సరం, 2 కోట్ల 40 లక్షల మంది, అప్పటికి పెరిగిన యువతీ యువకులు, ఉద్యోగాల కోసం కొత్తగా తయారవుతున్నారు. ఇటువంటి సైతిలో, ప్రభుత్వం, అది ఏ పార్టీ ప్రభుత్వం అయినా, ప్రకటించే బడ్జెట్లు కేటాయింపులు ఏ మాత్రమూ సరిపోయేవి కావు. ఈ నిరుద్యోగ సమస్య గురించి, ప్రభుత్వమూ పారిశ్రామికవేత్తలూ, ఆర్థికవేత్తలూ, చేస్తున్న రకరకాల సూచనల్ని చూద్దాం. ముందుగా ఒక ఉదాహరణ! దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాలనీ కలిపే రహదారుల్ని నిర్మిస్తే, కొన్ని లక్షలమందికి పని దొరుకుతుందనేది ఒక సూచన! కానీ, జరుగుతున్నది ఏమిటి? ఒకప్పుడు, ఒక్క రహదారి నిర్మాణానికి కొన్ని 'వందల మంది' అవసరం అయితే, ఇప్పుడు కొన్ని 'పదుల మందే చాలు'ని ఇప్పటి లెక్క! ఎందుకంటే, భారీ యంత్రాలనే ఎక్కువగా ఉపయోగిస్తున్నారు కాబట్టి! నేలని బాగా లోతుగా తవ్వే యంత్రాలూ (జె.సి.బి.లు) బీరోడ్డు వెయ్యడానికి కావలసిన సీమెంటునీ, ఇసుకనీ కలిపి తయారుచేసే కాంక్రీట్ మిక్చర్లూ బీరోడ్డునీ చదును చేసే బీరోడ్డు రోలర్లూ నీర్మాణ సామగ్రిని తీసుకొచ్చే పెద్ద పెద్ద ట్రక్కులూ వంటివన్నీ భారీ యంత్రాలను ఉపయోగించడం వల్ల, కార్మికుల్ని తక్కువగా ఉపయోగిస్తున్నారు. ఒక పెద్ద వెడల్పు రహదారిలో, ఒక కిలోమీటరు బీరోడ్డు వెయ్యడానికి 20 మందిని మాత్రమే, 40 రోజుల్లో మాత్రమే పనిలో పెడతారని ఇప్పటి లెక్క! కాబట్టి, భారీ యంత్రాలను ఉపయోగించి, కార్మికులకు పనులే లేకుండా చేసే 'ప్రధానమంత్రి గ్రామ్ సడక్ యోజన' అని ఎన్ని గొప్ప పేర్ల పధకాలు పెట్టినా, వాటిలో ఏ పధకమూ నిరుద్యోగం నమస్యని పెంచుతుందేగానీ తగ్గించదు. ఇప్పుడు బడ్జెట్లో ఒక కొత్త పధకం పెట్టారు. కొత్తగా ఉద్యోగాలు ఇచ్చే పరిశ్రమల వారికి, డబ్బు రూపంలో కొంత ప్రోత్సాహకాలు అందించే పధకం. కొత్తగా ఉద్యోగాల్లో చేరినవారికి, ఒక నెల జీతాన్ని ప్రభుత్వమే మూడు వాయిదాల్లో ఇవ్వడం. ఎప్పటికప్పుడు సాంకేతికత (టెక్నాలజీ) మెరుగువృత్తా వుంటుంది కాబట్టి, దానికి తగిన నైపుణ్యాన్ని నేర్చుకునే సమయంలో, ఆ నిరుద్యోగులకి కొంత డబ్బు ('ఫైవేండ్') ఇవ్వడం. నైపుణ్యాలు నేర్చుకున్న తర్వాత కూడా వారందరికీ ఉద్యోగాలు గ్యారంటీగా దొరుకుతాయో లేదో స్పష్టత లేదు. ఇక, ప్రతి ఏటా కొత్తగా ఉద్యోగాలు కావలసిన '2 కోట్ల 40 లక్షల' మంది యువజనుల మాటేమిటి? ఎన్ని పధకాలు పెట్టినా, ఇప్పుడు వున్న పెట్టుబడిదారీ ఉత్పత్తి వ్యవస్థలో నిరుద్యోగం అనేది సమాజానికి పుట్టుకతో ప్రారంభమైన రావపుండు! దీనికి చిట్కా వైద్యాలేలా పని చేస్తాయి? 'లాభమే' లక్ష్యంగా గల ఈ ఆర్థిక విధానంలో, ఆ లాభాల్ని సంపాదించడానికి, పరిశ్రమల వాళ్ళు అనుసరించే ఒక ప్రధానమైన పద్ధతి, 'ఉత్పాదకత' కోసం సాంకేతికతల్ని పెంచుకుంటూ పోవడం! సాంకేతికత అంటే, భారీ యంత్రాలనూ, ఆటోమేటిక్ యంత్రాలనూ నడుపుతూ తక్కువ మంది కార్మికులు, తక్కువ ఖర్చుతో, పెద్ద మొత్తంలో, 'సరుకుల్ని' ఉత్పత్తి చేసేలా చూడడం! ఈ మధ్య, 'కృత్రిమ మేధ'తో ('ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్') అంటే కంప్యూటరు సైన్స్ని ఉపయోగించి, మనుషులకున్న తెలివితో పోలుస్తూ, యంత్రాల్ని ఉపయోగించడం! ఈ మార్గంలో, కోట్ల కోట్ల సంఖ్యలో ఉద్యోగాలు ఏర్పరచే మార్గాల్లో చనే లేకుండా ఆ సంఖ్యని తగ్గించడానికి ప్రయత్నాలు ఎక్కడయ్యాయి! ఇదంతా ఎందుకు చెప్పుకుంటున్నామంటే, అసలు యంత్రాలే వద్దని కాదు. మానవుల మేధాశ్రమల వల్లా, శారీరక శ్రమల వల్లా తయారైన యంత్రాలు, మార్పు 'కాపిటల్'లో చెప్పినట్టు, మానవుల "పని భారాన్ని తగ్గిస్తాయి. కానీ, పెట్టుబడి వాటిని ఉపయోగించినప్పుడు, అవి శ్రమ తీవ్రతను పెంచుతాయి." పెట్టుబడిదారుల సంపదని పెంచి, కార్మికుల్ని 'పరమ దరిద్రులుగా' ('పావర్సీ') చేస్తాయి. పెట్టుబడి అన్నప్పుడు అది చిన్నస్థాయిదైనా, మధ్యస్థాయిదైనా, భారీ స్థాయిదైనా, సాధారణంగా పెట్టుబడిదారులు ఏదో స్థాయిలో యంత్రాలను ఉపయోగించడం, తక్కువమంది కార్మికులతో ఎక్కువ పనిచేయస్తూ పరిశ్రమలు నడపడానికే! దాని ఫలితమే, నిరుద్యోగం రెట్లు మరింతగా పెరగడం. అది ఎలా జరుగుతుందో చూద్దాం: ఒక తివాచీల ఫ్యాక్టరీ, సంవత్సరానికి 6 కోట్ల పెట్టుబడితో పనిచేస్తోంది అనుకుందాం. యంత్రాలూ, ముడిపదార్థాలూ వగైరాల కోసం 3 కోట్లు. జీతాల కోసం 3 కోట్లు. ఈ జీతాలతో సంవత్సరానికి 100 మంది కార్మికులు పనిచేస్తున్నారు. ఒక మనిషికి సంవత్సర జీతం: 3 లక్షలు. ఇలా ఉండగా, కార్మికుల అవసరాన్ని సగానికి తగ్గించే కొత్త యంత్రం వచ్చినప్పుడు? జీతాలలోనిచే 1 కోటీ, 50 లక్షల్ని తగ్గించి, దాన్ని తీసి, కొత్త యంత్రం కోసం అదనంగా పెట్టారు. కొత్త యంత్రం వల్ల 50 మంది కార్మికులు, అవసరం లేకుండా, అదనం బయోయారు. మిగిలిన 50 మంది కార్మికులతోనే గతంలో జరిగిన పని అంతా జరుగుతుంది.

# ఉచిత విద్యుత్పై బీఆర్ఎస్వన్నీ గొప్పలే..!

ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించినందున మండిపడ్డారు. ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చామని గొప్పలు చెప్పారన్నారు. అసలు రైతులకు ఉచితంగా విద్యుత్ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ అని తెలిపారు. "మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఎందుకు సభకు రావడం లేదు? సభకు రాని వ్యక్తికి ప్రతిపక్ష నేత హోదా ఎందుకు? కేసీఆర్ సభకు వచ్చి మాట్లాడాలి" అని డిమాండ్ చేశారు. జనాభా ప్రాతిపదికన కాకుండా అవసరాల మేరకు విద్యుత్ కేటాయించారని విమర్శించారు. విద్యుత్ సంస్థలు నష్టాల్లోకి ఎందుకు వెళ్లాయని ఎమ్మెల్యే అడిగారు. విద్యుత్ అవకతవకలపై కమిషన్ దర్యాప్తు చేస్తోందన్నారు.

## బీజేపీ ప్రభుత్వం మధ్యతరగతి ప్రజలను వెన్నుపోటు పొడిచింది

భయపెడుతున్నారని.. దేశవ్యాప్తంగా భయాందోళన పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని ధ్వజమెత్తారు. ట్యాక్స్ టెర్రరిజం తో వ్యవస్థ ఆగమవుతోందని అన్నారు. పలు రకాల ట్యాక్సుల పేర్లతో ప్రజలను దోచుకుంటోందని ఆరోపించారు. పద్మవ్యూహం కమలం ఆకారంలో ఉంటుందని.. బీజేపీ గుర్తుని ఉద్దేశిస్తూ రాహుల్ వ్యాఖ్యానించారు. పద్మవ్యూహం లాంటి కమలం పార్టీ దేశంలో అధికారంలో ఉందని, అందుకే రైతులు భయపడుతున్నారని అన్నారు. మహాభారతంలో పద్మవ్యూహాన్ని అరుగురు నియంత్రిస్తే.. ఇప్పుడు మోదీ, అమిత్ షా, మోహన్ భగవత్, అజిత్ దోవల్, అంబానీ, అదాని లాంటి వారు కంట్రోల్ చేస్తున్నారని నిప్పులు చెరిగారు.

# ఢిల్లీలో అక్రమ కట్టడాలపై బుల్డోజర్లు

కట్టడాలపై దిట్టి ప్రభుత్వం బుల్డోజర్ చర్యలు చేపట్టింది. దేశ రాజధానిలోని రావుస్ ఐఎఎస్ స్టడీ సెంటర్లో వరద నీరు పోటెత్తడంతో ముగ్గురు విద్యార్థులు మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. దీంతో ఢ్రైనేజీలను, కాలువలను ఆక్రమిస్తూ, వాటికి అడ్డంగా నిర్మించిన కట్టడాలను, పాతవేలను బుల్డోజర్తో కూల్చివేస్తున్నట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఈ అక్రమ నిర్మాణాల వల్ల వరద నీరు ఢ్రైనేజీలోకి వెళ్లకుండా రహదారులపై నిలుస్తుందని తెలిపారు. భారీగా వర్షాలు కురుస్తున్న సమయంలో ప్రమాదాలను నివారించడానికి ఈ చర్యలు చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ బుల్డోజర్ చర్యలకు సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారుతుండడంతో నెటిజన్లు మున్సిపల్ అధికారులను విమర్శిస్తున్నారు. ఈ పనులేవో ముందే చిన్న విద్యార్థుల ప్రాణాలు పోయేవి కావు కదా.. ఏమైనా జరిగితేనే

# తెలంగాణలో రెండో విడత రైతు రుణమాఫీ ఎప్పుడంటే..

చూపించారు సీఎం రేవంత్. ఇప్పటికే లక్ష రుణాలు మాఫీ చేసిన కాంగ్రెస్.. రెండో విడత రుణమాఫీ కి రంగం సిద్ధం చేసింది. రేపే (మంగళవారం) రెండో విడత రైతు రుణమాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. లక్షన్నరలోపు

పెట్టాలన్నారు. డబ్బులు పోయినా పవర్ ప్లాంట్ పూర్తికాలేదన్నారు. రామగుండంలో పవర్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు విభజన చట్టంలో ఉందన్నారు. రామగుండం కాదని యాదాద్రిలో ఎందుకు కట్టారని ప్రశ్నించారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కేసీఆర్ రాజులా ప్రవర్తించారని... నన్ను ప్రశ్నించేది ఎవరు అనే అహంతో కేసీఆర్ ప్రవర్తించారని విమర్శించారు. రాజకీయ ప్రయోజనాలు ఉంటేనే కేసీఆర్ నిర్ణయాలు తీసుకుంటారన్నారు. యాదాద్రి ప్రాజెక్టులో పాత మోటార్లను ఉపయోగించారని తెలిపారు. ధర్మల్ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణం కూడా నామినేటెడ్ విధానంలో ఇచ్చారన్నారు. ప్రాజెక్ట్ అంచనాలను ఇష్టానుసారంగా పెంచారన్నారు. బీహెచ్ఎలలో రూ.20 వేల కోట్ల పనులు నామినేటెడ్ పద్ధతిన ఇచ్చారన్నారు. బొగ్గు అందుబాటులో ఉన్నచోట పవర్ ప్రాజెక్ట్ పెట్టాలి ఉందన్నారు. బొగ్గు గనులకు 280 కిలో మీటర్ల దూరంలో దామరచర్ల దగ్గర ధర్మల్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేపట్టారన్నారు. ఫత్తీన్ గడ్డ నుంచి చౌకగా విద్యుత్ తెచ్చుకోవచ్చని ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి వెల్లడించారు.

చక్రబంధంలో దేశం ఉందని.. ఇంటర్నెట్ వల్ల యువతకు ఒరిగేదేమీ లేదని పేర్కొన్నారు. కాళ్లు విరగొట్టి.. మీద బ్లాంకెట్ వేసినట్లు ఉండంటూ తూర్పారపట్టారు.

అగ్నివీరల్ పెన్షన్ కు బడ్జెట్లో ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయించలేదని, మధ్యతరగతిని పూర్తిగా విస్మరించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కనీసం మద్దతు ధర ఇవ్వాలని రైతులు చాలాకాలం నుంచి అడుగుతున్నారు.. కానీ బడ్జెట్లో దాని ప్రస్తావన లేదని నిప్పులు చెరిగారు.

బీజేపీ ఎంపీల అభ్యంతరం ఇదిలావుండగా.. రాహుల్ ప్రసంగిస్తున్న సమయంలో బీజేపీ ఎంపీలు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన ప్రసంగాన్ని అడ్డుకోవడానికి ప్రయత్నించారు. అప్పుడు స్పీకర్ ఓంబిర్లా కలగజేసుకొని అభ్యంతరం తెలిపారు. ఒకరు ప్రసంగిస్తున్నప్పుడు ఇలా అడ్డతగలడం సబబు కాదని.. సభా మర్యాదలను పాటించాలని కోరారు.

మీ కళ్లు తెరుచుకుంటాయా? అంటూ ఓ నెటిజన్ ప్రశ్నించారు. మరో నెటిజన్ స్పందిస్తూ.. ఢ్రైనేజీ సమస్యలపై ఇంత అలస్యంగా చర్యలు తీసుకుంటారా?.. ఇవన్నీ ఏదో పేరు కోసం చేస్తున్న చర్యలు.. క్యాడ్ రోజులు పోతే మళ్లీ సమస్యలు పునరావృతం అవుతాయి' అంటూ విమర్శించారు. శనివారం సాయంత్రం రావుస్ స్టడీ సర్కిల్లోని డ్రైనేజీలోకి అకస్మాత్తుగా వరద నీరు ప్రవహించడంతో ముగ్గురు విద్యార్థులు తాన్యా సోని, శ్రీయా యాదవ్, నవీన్ డెలివ్స్ ప్రాణాలు కోల్పోయారు. దీంతో మున్సిపల్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లే ఇలా జరిగిందని విద్యార్థులు పెద్దఎత్తున ఆందోళన చేపట్టారు. కోచింగ్ సెంటర్ ప్రాంతంలో ఢ్రైనేజీ వ్యవస్థ దారుణంగా ఉందని 12 రోజుల క్రితమే కౌన్సిలర్ కు తెలియజేశామని, ఇప్పటివరకు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదని ఆరోపించారు.

ఆరు లక్షల మంది రైతులకు రుణాలను మాఫీ చేయనున్నారు. ఇందుకోసం ప్రభుత్వం ఏడు వేల కోట్లు అవసరం. గతంలో లక్ష రూపాయల వరకు రుణమాఫీ చేసిన ప్రభుత్వం 12 లక్షల మందికి ఆరు వేల కోట్లు పంపిణీ చేసిన విషయం తెలిసింది.

# విద్యుత్పై వాడీవేడీ చర్చ

చేసుకుంటున్నారు. సీఎం రేవంత్, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి తనపై ఆరోపణల చేసిన ప్రతి అక్షరం రికార్డుల నుంచి తొలగించాలి అని జగదీష్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. నేను చాలెంజ్ చేస్తున్నా.. కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడిన దాంట్లో ఒక్కటి నిరూపించినా.. అందులో ఒక్కటి రికార్డు చూపించినా నేను ఈ సభలో ముక్కు నేలకు రాసి రాజీనామా చేసి పోతా.. రాజకీయాల్లో నుంచి వెళ్లిపోతా..! తప్పని నిరూపించకపోతే కోమటిరెడ్డి, రేవంత్ రెడ్డి ముక్కు నేలకు రాయాలి.. పదవులకు రాజీనామా చేయాలి. తాను తన చాలెంజ్ కు సిద్ధంగా ఉన్నానని జగదీష్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నేను ఎక్కడా తప్పు మాట్లాడలేదు. ఉపేక్షించం అని శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి భయపెట్టిస్తున్నారు. ఒకటి కాదు మూడు హత్య కేసులు పెట్టారు తనపై అని జగదీష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మూడింటిలో కోర్టు నిర్దోషిగా తేల్చింది. తెలంగాణ ఉద్యమం కేసులు తప్ప.. వేరే కేసులు

# సింగరేణిపై తీర్మానం చేయండి

తీర్మానం చేయలేదని ప్రశ్నించారు. ప్రైవేటీకరణ దేశానికి చాలా నష్టమని చెప్పారు. 900 కోట్ల టన్నుల బొగ్గు నిల్వలు వున్నాయని, కేవలం 175కోట్ల టన్నుల బొగ్గును వెలికి తీశారని చెప్పారు. కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఒకే వేదికపై కూర్చోని వేలం లేదంటూనే ఆ ప్రయత్నం చేశారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ద్వంద్వ వైఖరిని అవలంబిస్తోందని చెప్పారు. ప్రజలంతా ముందుకు వచ్చి సింగరేణిని కాపాడుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వీరయ్య, చుక్క రాములు, భూపాల్, జిల్లా కార్యదర్శి సంకే రవి పాల్గొన్నారు.

# అన్నా నిన్ను మ్యూజియంలో పెట్టాలి

వైఎస్సార్ కి అవమానం జరిగింది కాదు.. "జగన్ మోహన్ రెడ్డి అసెంబ్లీకి వచ్చి ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును నిలదీయండి అంటే మీకు నేను చంద్రబాబుకు కొమ్ము కాసినట్లు ఉందా..? మీ మూర్ఖత్వానికి మిమ్మల్ని మ్యూజియంలో పెట్టాలి. అద్దంలో చూసుకోమని చెప్పింది అందుకే.. మీకు చంద్రబాబు పిచ్చి పట్టుకుంది. అద్దంలో మీకు ఇప్పుడు కూడా చంద్రబాబే కనపడబడుతున్నారు. సోషల్ మీడియాలో నన్ను కించపరచేంత ద్వేషం మీకు ఉంది.. మాకు ద్వేషం లేదు. కానీ తప్పును తప్పు అని చెప్పే ధైర్యం ఉంది. ఒక ప్రతిపక్షం మరో ప్రతిపక్షాన్ని ప్రశ్నించకూడదని ఎక్కడైనా ఉందా..? తప్పు చేస్తే ఏ పార్టీనైనా ప్రశ్నించే అధికారం మాకు ఉంది. అది అధికార పార్టీనా.. లేక ప్రతిపక్షమూ..? అన్నది ముఖ్యం కాదు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారు అసెంబ్లీకి వెళ్లకపోవడం తప్పు! కాబట్టే తప్పు అన్నాం! చట్ట సభను గౌరవించకపోవడం తప్పు! కాబట్టే రాజీనామా చేయమన్నాం! వైఎస్సార్ విగ్రహాలు కూల్చేస్తే నేనే స్వయంగా అక్కడికి వచ్చి ధర్మా చేస్తానని అధికార పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలను హెచ్చరించా. అసలు మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక ఎన్టీఆర్ విగ్రహాలు కూల్చుకుండా ఉంటే ఇప్పుడు ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదు. మీరు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎన్టీఆర్ యూనివర్సిటీ పేరు మార్చకపోయి ఉంటే ఈ రోజు వైఎస్సార్ కి ఇంత అవమానం జరిగి ఉండేది కాదు" అని షర్మిల ధ్వజమెత్తారు.

## ఢిల్లీ కాంచీంగ్ సెంటర్ ప్రమాదం

స్వాధీనీ, (ప్రభాత సూర్యుడు) : సెంట్రల్ ఢిల్లీలోని ఓల్డ్ రాజేంద్రనగర్ లోని ఐఎఎస్ స్టడీ సెంటర్లోకి వరదనీరు పోటెత్తి ముగ్గురు విద్యార్థులు మృత్యుచెందిన ఘటన దేశవ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారింది. అయితే ప్రమాదానికి ముందు తీసిన ఓ వీడియో ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారుతోంది. వీడియోలో వరద నీరు డ్రైనేజీలోకి ప్రవేశించడంతో లోపల ఉన్న విద్యార్థులు నీటిలో నుంచి మెట్ల మీదుగా బయటకు వస్తున్న దృశ్యాలు కనిపిస్తున్నాయి. లోపల ఉన్న విద్యార్థులు త్వరగా బయటకు రావాలంటూ ఓ వ్యక్తి చెప్తూ ఇంకెవరయినా లోపల ఉన్నారా అని ఆరా తీస్తున్నట్లుగా వీడియోలో వినిపిస్తుంది. అయితే మృతి చెందిన విద్యార్థులు బయటకు వచ్చేలోపే వరద చుట్టూముట్టి ఉంటుందని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. ఇలా చట్ట విరుద్ధంగా కోచింగ్ సెంటర్లు నడుపుతూ విద్యార్థుల ప్రాణాలతో చెలాగాటం ఆడుతున్న స్టడీ సెంటర్ల యజమానులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈనేపథ్యంలో ఢిల్లీలో అక్రమంగా నడిపిస్తున్న కోచింగ్ సెంటర్లపై మున్సిపల్ అధికారులు దృష్టి సారించారు. అక్రమంగా నడిపిస్తున్న 13 కోచింగ్ సెంటర్లకు ఢిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు సీల్ వేశారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కోచింగ్ సెంటర్లు నిర్వహించడం వల్లే చర్యలు తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. శనివారం సాయంత్రం రావుస్ స్టడీ సర్కిల్లోని డ్రైనేజీలోకి అకస్మాత్తుగా వరద నీరు ప్రవహించడంతో ముగ్గురు విద్యార్థులు తాన్యా సోని, శ్రీయా యాదవ్, నవీన్ డెలివ్స్ ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ ఘటనపై విద్యార్థులు పెద్దఎత్తున ఆందోళన చేపట్టడంతో కోచింగ్ సెంటర్ యజమాని అభిషేక్ గుప్తా, కోఆర్డినేటర్ దేవేష్ సింగ్ లను అరెస్టు చేసి 14 రోజుల జ్యూడీషియల్ కస్టడీ విధించారు. ప్రమాదం జరిగిన మూడంతస్తుల భవనం సెల్లార్ ను స్టోర్ రూమ్, పార్కింగుకు కేటాయిస్తామని ప్రణాళికలో చూపించి గ్రంథాల యంగా ఉపయోగిస్తున్నట్లు తెలిపిన పోలీసులు పేర్కొన్నారు. ప్రమాద సమయంలో 18 మందికి పైగా విద్యార్థులు అందులో ఉన్నట్లు తెలిపారు. సెల్లార్ లో మురుగునీరు బయటకు వెళ్లే వ్యవస్థ కూడా లేదన్నారు.





### బీసీ డిక్లరేషన్ అమలు చేయాలి

- బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కంకటి నవీన్ గౌడ్



సిద్దిపేట అర్బన్ - ప్రభాత సూర్యుడు :కామారెడ్డి సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికలకు ముందు ప్రవేశపెట్టిన బీసీ డిక్లరేషన్ తూచా తప్పకుండా అమలు పరచాలని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కంకటి నవీన్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. సిద్దిపేట ప్రెస్ క్లబ్ నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. హర్యానా తమిళనాడు వంటి రాష్ట్రాలలో జనాభా తమాషా బీసీలకు 60 నుండి 70 శాతం వరకు రిజర్వేషన్లు అందుతున్నాయని అన్నారు. కానీ తెలంగాణలో మాత్రం బీసీలు రిజర్వేషన్లను, సంక్షేమ పథకాలకు అమడ దూరంలో నిలిచిపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రతి సంవత్సరం బడ్జెట్లో బీసీ సంక్షేమ కోసం 20 వేల కోట్ల రూపాయలు కేటాయిస్తామని చెప్పి మొన్న బడ్జెట్లో 9000 కోట్లు మాత్రమే కేటాయించడం సరికాదు అన్నారు. కులగర్భణ చేపట్టిన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో తోగుట అనిల్ కుమార్,పినుగుల సాయి గుడిసె ప్రభు, వల్లెపు పవన్, భార్గవ్ గౌడ్, నరేందర్ గౌడ్, గుండు వెంకటేశ్, సంతోష్ గౌడ్ బత్తిని గణేశ్, అరుణ్, చంద్రబాబు, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు

### ప్రజల ఆరోగ్యాలకు ప్రమాదకరంగా ఉన్న కోనో కార్పస్ చెట్లను తొలగించాలి

- ఎన్టీఆర్ నగర్, చైతన్ నగర్, ముగ్గు వెంకటాపురం ప్రజల డిమాండ్
- స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఆదేశాలు కూడా పట్టించుకోని అధికారులు
- గ్రామ కార్యదర్శి నిర్లక్ష్యంతో ప్రజల ప్రాణాలకు ముప్పు



కల్లూరు - ప్రభాత సూర్యుడు: ప్రజల ఆరోగ్యాలకు హాని కలిగిస్తున్న ప్రమాదకరంగా ఉన్నటువంటి కోనో కార్పస్ ( ఏడు ఆకుల చెట్టు ) చెట్లను వెంటనే తొలగించాలని ముగ్గు వెంకటాపురం గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేసారు. గత ప్రభుత్వం హరిత హారంలో భాగంగా పల్లె, ప్రకృతి వనాల పేరిట రోడ్ల వెంట, ఖాళీ స్థలాల్లో ఈ కొనోకార్పస్ మొక్కలను నాటారని తెలిపారు. కానీ ఈ మొక్కలు చూడడానికి అందంగా ఉండి , అతి తక్కువ సమయంలోనే ఏపుగా పెరిగి కోనో కార్పస్ చెట్టు వలన ఊపిరితిత్తుల నమన్యలు ఏర్పడి, ప్రజల ఆరోగ్యాలకు పెను ప్రమాదకారిగా మారుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. భూగర్భ జలాలు అంతరించే ప్రమాదముందని వైద్య నిపుణులే నిర్ధారిస్తున్నారని అన్నారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వం ఈ మొక్కలను నిషేధించిందని, సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయి దయానంద్ కూడా వెంటనే తొలగించాలని ఆదేశాలిచ్చిన అధికారులు ఎమ్మెల్యే ఆదేశాలను బేఖాతర చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారు. ముగ్గు వెంకటాపురం గ్రామా పంచాయతీ పరిధిలో సుమారు 300 చెట్లకు పైగా ఉన్నాయని, వాటిని తొలగించకుండా పంచాయతీ కార్యదర్శి నిర్లక్ష్యం వహిస్తూ, ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమడుతున్నారని పలువురు గ్రామా పెద్దలు ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ప్రజల ప్రాణాలకు హానికారితోకొనోకార్పస్ చెట్లను వెంటనే తొలగించాలని ఎన్టీఆర్ నగర్, చైతన్ నగర్, వెంకటాపురం ప్రజలు కోరుతున్నారు.

### వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో అందరూ ఉత్సాహంగా పాలుపంచుకోవాలి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, (ప్రభాత సూర్యుడు) :పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో అందరూ ఉత్సాహంగా పాలుపంచుకోవాలని సంస్థ సీఎడి ఎన్.బలరామ్ పిలుపునిచ్చారు. తన పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకొని సింగరేణి భవన్ లో ఆయన మొక్కను నాటారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులు కూడా తమ వంతు బాధ్యతగా మొక్కలు నాటి సంరక్షించడాన్ని యజ్ఞంగా స్వీకరించాలని కోరారు.

### ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ఆండర్-16 క్రికెట్ క్రీడాకారుల ఎంపికను నిలిపివేయాలని మైత్రి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా

- క్రికెట్ క్రీడాకారుల ఎంపికలో అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న రాజేందరెడ్డిని వెంటనే తొలగించాలి
- క్రీడాకారుల ఎంపికలో రాజకీయ నాయకుల జోక్యం ఉండకూడదు
- నియోజకవర్గానికి ఒక సభ్యుడు చొప్పున నూతన క్రికెట్ సెలక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలి
- హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ వెంటనే చొరవ తీసుకోవాలి
- క్రీడాకారులకు ప్రోత్సహించే నిధుల గోల్ మార్ట్ పై విచారణ జరిపించాలి

సంగారెడ్డి - ప్రభాత సూర్యుడు :

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా జరుగుతున్న ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ఆండర్-16 క్రికెట్ క్రీడాకారుల ఎంపికను వెంటనే నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ పటాన్నెరు మైత్రి క్రికెట్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణ హనుమంత రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రవీందర్ రవీందర్ గిరి ఆధ్వర్యంలో సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని జుబ్బీ క్రికెట్ క్లబ్ మైదానం వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ, ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మైత్రి క్రికెట్ క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఇరువురు ప్రభాత సూర్యుడు పత్రిక ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ..గత 35 సంవత్సరాలుగా ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి రాజేందర్ రెడ్డి అనేక అవకతవకలకు పాల్పడుతూ అక్రమాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. జిల్లా పరిధిలో ఆండర్-16 క్రికెట్ క్రీడాకారుల ఎంపికలో ఏకపక్ష నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. సిద్దిపేట్, సంగారెడ్డి, జూపూరాబాద్, నర్సాపూర్, జ్యేల్, జోగిపేట్, రామచంద్రాపురం పటాన్ చెరువు తదితర ప్రాంతాల ఆండర్-16 క్రికెట్ క్రీడాకారులపై రాజేందర్ రెడ్డి వివక్ష చూపుతూ ఎంపికలను ఏకపక్షంగా వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ నిబంధనల ప్రకారం ఆండర్-16 క్రికెట్ క్రీడాకారుల సెలక్షన్ కమిటీ సభ్యులకు 9 సంవత్సరాల కాల పరిధి ఉందని, ఆ నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి గత 35 సంవత్సరాల నుండి రాజేందర్ రెడ్డి ఏకపక్షంగా ఏలుతున్నారని తెలిపారు. క్రికెట్ క్రీడాకారుల ఎంపికలో అన్ని ప్రాంతాల క్రికెట్ అసోసియేషన్ సభ్యులతో సంప్రదించక తనకు అనుకూలమైన వారిని ఎంపిక చేస్తున్నట్లు హనుమంత రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. క్రికెట్ క్రీడాకారుల ప్రోత్సాహకంగా హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ సి ఏ ) నుంచి వస్తున్నా నిధులను వెనుక వేసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. మైత్రి క్రికెట్ క్లబ్ తో సహా ఇతర క్రికెట్ సభ్యులందరము ఎన్నిసార్లు చెప్పినప్పటికీ వెనక ఉన్న రాజకీయ నాయకుల అండదండలతో తమ మాటలను పెడచెవిని పెడుతున్నారని అన్నారు. ఈ విషయంలో వెంటనే హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ జోక్యం చేసుకొని విచారణ జరిపి రాజేందర్ రెడ్డిని పదవి నుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేసారు. అలాగే వివిధ ప్రాంతాల క్రికెట్ క్లబ్బుల యువ క్రీడాకారుల నైపుణ్యాన్ని గుర్తించి అర్హతలు ఉన్న అభ్యర్థులను ఎంపిక చేయాలని అన్నారు. ప్రధానంగా నియోజకవర్గానికి ఒక సభ్యుని చొప్పున వెంటనే నూతన క్రికెట్ సెలక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. రాజేందర్ రెడ్డి వలన ఎంతోమంది నైపుణ్యం గల యువ క్రికెట్ క్రీడాకారులకు అన్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ విషయమై పటాన్ చెరువు మైత్రి క్రికెట్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఇతర ప్రాంతాల క్రికెట్ క్లబ్బుల సభ్యులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ వారికి రాతపూర్వకంగా ఆధారాలతో నిరూపించి రాజేందర్ రెడ్డిని తొలగించే వరకు వివిధ రూపాలలో తమ నిరసనలు తెలియజేస్తామని అధ్యక్షుడు పట్టణ హనుమంత రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రవీందర్ గిరి తెలిపారు. తాము తీసుకున్న ధర్మా కార్యక్రమానికి హాజరైన అన్ని ప్రాంతాల క్రికెట్ క్లబ్బుల సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ ధర్మాలో మైత్రి క్రికెట్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షుడు కే రాజు,సహాయ కార్యదర్శి , ఎండి ఇషాక్, ప్రచార కార్యదర్శి ఎం సుమన్ లాల్, కోచ్ మరియు మేనేజర్, ఎం పాపారావు సీనియర్ క్రీడాకారులు ఎం సర్పింగ్ రావు, అశోక్, రాజన్ సింగ్ మరియు సిద్దిపేట్ సర్పాపూర్ జోగిపేట్ జూపూరాబాద్ సంగారెడ్డి రామచంద్రాపురం తదితర ప్రాంతాల క్రికెట్ క్లబ్బుల సభ్యులు ధర్మాలో పాల్గొని జయప్రదం చేశారని పట్టణ హనుమంత రెడ్డి, రవీందర్ గిరిలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు అయిన పరిపుద్దీన్, వై శ్రీనివాస్ గౌడ్, రామరాజుల సమక్షంలో ధర్మా చేయడం విశేషం.



### శరవేగంతో విద్యుత్ పునరుద్ధరణ పనులు ఎన్ ఇ ఆదేశాలతో కదిలిన సిబ్బంది

కుక్కునూరు, (ప్రభాత సూర్యుడు) : గోదావరి వరదల కారణంగా దెబ్బతిన్న విద్యుత్తు లైన్లు ను వరద తగ్గుముఖం పడుతుండడంతో ఎన్ ఇ సాల్వ్ రాజ్ ఆదేశాల మేర వరద నీటిలోనే మండల విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది పడవలపై వెళ్లి గోదావరి వరద ముంపు గ్రామాలకు విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించేందుకు సోమవారం నాడు మరమ్మత్తులు చేపట్టటం జరుగుతుంది, చిగురుమామిడి నుంచి ఎడవెల్లి వెళ్లే 11 కెవి లైన్ పెట్రోలింగ్ వర్క్ ప్రారంభించారు, జంగారెడ్డిగూడెం ఇ ఇ రాధాకృష్ణ నేతృత్వంలో సిబ్బంది, గోదావరి వరద నీటిలోనే పడవలపై లైను మరమ్మత్తులు చేపట్టడం జరుగుతుంది.

### చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

- ఏఐటీయూసీ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అజ్జీర్ హరిసింగ్ నాయక్



అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ - ప్రభాత సూర్యుడు : మున్సిపల్ కార్మికుల హక్కుల సాధనకై ఈ నెల 30వ తేదీన జరిగే చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఏఐటీయూసీ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అజ్జీర్ హరిసింగ్ నాయక్ పిలుపునిచ్చారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కార్మికుల పట్ల అనుసరిస్తున్న విధానాలకు వ్యతిరేకంగా చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఆందోజ రవీంద్ర చారి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముత్యాల యాది రెడ్డి, కాస్మిలర్ పబ్లికే లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ప్రభాత సూర్యుడు ప్రతినిధి: యర గండ్లపల్లి జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో 2004- 025లో పదో తరగతి చదివిన విద్యార్థులు సోమవారం మల్ కేంద్రం లోని ఓ కన్వెన్షన్ హాల్లో కలుసుకున్నారు. గత స్మృతులను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనం సందర్భంగా రోజంతా సంతోషంగా గడిపారు. అప్పట్లో తమకు పాఠాలు బోధించిన ఉపాధ్యాయులు సత్కారాలుగా రెడ్డి, నరసింహ, లక్ష్మీ నరసింహమూర్తి, రవీందర్ రావు, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్, లాలూ నాయక్, అబిందర్ లక్ష్మయ్య లను సత్కరించారు. జ్ఞాపికలు అందజేశారు. ఉపాధ్యాయులు అకాల మరణం పొందిన వసంత కుమార్ కు రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. ఏళ్ల క్రితం చేసిన అల్లరి, గడచిన రోజులు, ప్రస్తుతం చేస్తున్న ఉద్యోగాలు, జీవనోపాధి మార్గాలు అన్నీ పంచుకున్నారు. సహపాఠి భోజనాలు చేశారు. పూర్వ విద్యార్థులు లింగస్వామి, కందుకూరి రమేష్, ఉప్పునూతల రాములు, తోకల యారయ్య,సతీష్,పరిఫ్, అజిత్, పరమేశ్, విశ్వనాథం, శ్రీనివాస్, ఆవంచల దామోదర్, వాస సంతోష్, రేవల్లి జంగయ్య, శంకరాచారి, మల్లాజి, కవిత, సుజాత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### విధినిర్వాహణలో విద్యుత్ ఉద్యోగుల ఏకీకరణ సూపర్ విద్యుత్ ఉద్యోగుల ప్రతిభకు నీరాజనాలు పలుకుతున్న ప్రజలు

వి.ఆర్.పురం, (ప్రభాత సూర్యుడు) : విధినిర్వాహణలో విద్యుత్ ఉద్యోగుల ప్రతిభకు ప్రజలు నీరాజనాలు పలుకుతున్నారు.అసలే వరదలు ఆపై భారీ వర్షాలు,బనావకర్తా తగ్గలేదు,విలిన మండలాల ప్రజలకు,వరదల్లో నిరంతరం విద్యుత్ సౌకర్యాలు కల్పించి శభాష్ అనిపించారు



### పలారం బండి ఊరేగింపులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిగారు,రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్, (ప్రభాత సూర్యుడు) : ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని చక్రిపురం మారుతి నగర్ లో చందన్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఆషాఢ మాసం బోనాల సందర్భంగా పలారం బండి ఊరేగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిగారు, మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గారు హాజరు కావడం జరిగింది.. చందన్ నాయక్ వారి మిత్ర బృందం డప్పు వైద్యాలతో ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారిని, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గారిని ఘనంగా ఆహ్వానించారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లోని రామంతపూర్ డివిజన్లో బోసాని పవన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఆషాఢ మాసం బోనాల సందర్భంగా పలారం బండి ఊరేగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారు, మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గారు హాజరు కావడం జరిగింది. పవన్ కుమార్ వారి మిత్ర బృందం డప్పు వైద్యాలతో ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారిని, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గారిని ఘనంగా ఆహ్వానించారు. శ్రీ అనంతరం నిర్వహించిన ఫలారం బండి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారు, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గారు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని అమ్మ వారి ఆశీర్వాదంతో పాటు తీర్థ ప్రసాదాలు అందించి వారు బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారిని, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గారిని ఘనంగా శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది.

### చింతకుంటపల్లి గ్రామ సర్క కార్యక్రమం ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ఐజుప్తి చేసిన చింతకుంటపల్లి గ్రామస్తులు



కేశంపేట్, (ప్రభాత సూర్యుడు) : కేశంపేట్ మండలం చింతకుంటపల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతులు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం నాడు ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ కలసి గ్రామానికి అధికారిక రెవెన్యూ నక్షను జారీ చేయటం విజుప్తి చేశారు. గ్రామ రెవెన్యూ మొత్తం దాదాపు 700 ఎకరాలు ఉన్నది. కానీ గ్రామానికి ఎటువంటి నక్ష లేక రెవెన్యూ గ్రామంలో రైతులు చాలా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నామని తెలిపారు. కావున దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి రెవెన్యూ గ్రామాన్ని సర్వే చేయించి అధికారిక నక్ష జారీ చేయించాలి, ఎమ్మెల్యే కోరారు. రైతుల విజుప్తిని పరిశీలించిన తక్షణమే ఎమ్మెల్యే వెంటనే రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి అట్టి సమస్యను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేశంపేట్ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గూడ విరేష్ సీనియర్ నాయకులు శ్రీధర్ రెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి సభ్యులు, శ్రీధర్ రెడ్డి, ఎ. పెంటయ్య, ఎ. అంజయ్య, అనేమోని పారేశ, అనేమోని మల్లేష్, శంకరయ్య, యాదయ్య, బాబర్, సిద్దయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రమాద భీమా ప్రయోజనం కారకు హెచ్.డి.ఎఫ్.సి బ్యాంక్ అధికారులతో కాత్తగూడెం ఏరియా జిఎం సమావేశం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, (ప్రభాత సూర్యుడు) : సింగరేణి సంస్థ చైర్మన్ అండ్ వేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.బలరాం ఆదేశానుసారం కొత్తగూడెం ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎం.షాలేం రాజు కొత్తగూడెం ఏరియాలో వనిచేయించున్న కాంట్రాక్ట్ వర్క్ మెన్స్ ప్రమాద భీమా వర్తింపటం కారకు హెచ్.డి.ఎఫ్.సి

బ్యాంక్ (విద్యానగర్ కాలనీ బ్రాంచ్) అధికారులతో కాత్తగూడెం ఏరియాలోని జిఎం కార్యాలయం నందు సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడుతూ కాంట్రాక్ట్ వర్క్ మెన్స్ అందరికీ నెలసరి జీతం హెచ్.డి.ఎఫ్.సి బ్యాంక్ నందు ఖాతా కలిగి ఉండేలా చూడాలని అలా బ్యాంకు ఖాతా కలిగి ఉన్న ప్రతి సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ వర్క్ మెన్స్ కు 30 లక్షలు ప్రమాద భీమా ప్రయోజనం అర్హత కలిగి ఉంటారని తెలియజేశారు.

- సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ వర్క్ మెన్స్ కు అందించనున్న బీమా ప్రయోజనాలు
1. ప్రమాదంలో ఒప్పంద కార్మికుడు మరణించిన పక్షంలో రూ. 20 లక్షల బీమా సొమ్ము అందజేత,
  2. అలాగే డెబిట్ కార్డుని నెలలో ఒక్కరోజు ఉపయోగించినట్లయితే రూ. 10 లక్షల అదనపు బీమా,
  3. శాశ్వత, పూర్తి ప్రమాద వైకల్యం సంభవిస్తే రూ. 20 లక్షల బీమా సదుపాయం,
  4. శాశ్వత, పాక్షిక ప్రమాద వైకల్యం సంభవిస్తే రూ. 20 లక్షల బీమా చెల్లింపు,
  5. ఉద్యోగి ప్రమాదంలో చనిపోతే వారి పిల్లల చదువుల కోసం రూ. 4 లక్షల ఆర్థిక సాయం,
  6. ఉద్యోగి అనారోగ్య కారణంతో ఆసుపత్రిలో చేరి చికిత్స తీసుకున్న పక్షంలో రోజుకు 1,000 రూపాయల చొప్పున 15 రోజుల పాటు ఆర్థిక సాయం లేదా ఏడాదిలో గరిష్టంగా 15 వేల రూపాయల సాయం,
- సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ వర్క్ మెన్స్ కు ఇస్తామని హెచ్.డి.ఎఫ్.సి బ్యాంక్ అధికారులు తెలియజేయడం జరిగింది.
- ఈ కార్యక్రమములో జిఎం గారితోపాటు ఎస్.ఓ.టు జిఎం జి.వి.కోటిరెడ్డి, డిజిఎం(పర్సనల్), బి.శివకేశవరావు, జీత ఓసి ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ ఎం. రమేష్ మరియు హెచ్.డి.ఎఫ్.సి బ్యాంక్ (విద్యానగర్ కాలనీ బ్రాంచ్) మేనేజర్, జి. ప్రదీప్, బ్రాంచ్ అకౌంట్ ఆఫీసర్ ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

### పోలీసులకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన బాధితుడు

రాథోడ్, (ప్రభాత సూర్యుడు) : నేడు సెల్ ఫోన్ అనేది మన జీవితంలో భాగమయింది. అలాంటి సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకుంటే మనకు కావలసిన వారి ఫోన్ నెంబర్లతో పాటు, అందులో నిక్షిప్తమై ఉన్న మధుర జ్ఞాపకాలు కూడా పోగొట్టుకుంటాం. అలా సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకొని బాధపడే వారి కోసం తెలంగాణ పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో కొత్త యాప్ ని క్రియేట్ చేసి పోగొట్టుకున్న మొబైల్ ఫోన్లను ట్రేస్ చేయడం జరుగుతుంది. దీనిలో భాగంగా మండల కేంద్రంలోని గిరిజన కాలనీకి చెందిన ప్రజా ప్రతిభ పత్రిక రిపోర్టర్ భూక్య శీను కుమారుడు హైదరాబాదులోని సంగారెడ్డి జిల్లా పుల్లూల్ మండలం సుల్తాన్పూర్ జేఎన్టీయూ హెచ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బీటెక్ ద్వితీయ చదువుతున్నాడు. ఈ తరుణంలో ఈనెల జూలై 16వ తారీఖున పరీక్ష రాసే సమయంలో పరీక్ష కేంద్రం బయట తన బ్యాగులో సెల్ఫోన్ పెట్టి పరీక్ష రాయటం వెళ్ళాడు. పరీక్ష రాసి తిరిగి వచ్చే సమయానికి బ్యాగులో ఉన్న సెల్ ఫోన్ చోరీకి గురైంది. దీనిపై అదే రోజు సాయంత్రం స్థానిక బోసకల్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడం జరిగినది. పోలీస్ పోర్టల్ సిబ్బంది మొబైల్ ట్రేసింగ్ యాప్ ద్వారా బాధితుడి సెల్ ఫోన్ ట్రేస్ చేసి సోమవారం బోసకల్ ఎస్ఐ మధుబాబు చేతుల మీదుగా బాధితుడికి అందజేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మధుబాబు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సిబ్బంది యాప్ ద్వారా పోగొట్టుకున్న లేక దొంగలించిన సెల్ ఫోన్లను ట్రేస్ చేసి బాధితులకు అప్పగించడం జరుగుతుందని ఎన్నో మధుబాబు అన్నారు. సెల్ఫోన్ పోగొట్టుకున్న బాధితులు ఆన్లైన్ ద్వారా మీ సేవ లో చలనా రూపంలో చెల్లించి ఆ రసీదుతో పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడం ద్వారా వారి సెల్ ఫోన్ లను ట్రేస్ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. తన పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ తిరిగి తనకు దక్కటంతో బాధితుడు పోలీసులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. సెల్ఫోన్ పోగొట్టుకున్న 14 రోజులకు పోలీసులు చాకచక్యంగా ట్రేస్ చేసి బాధితుడికి సెల్ఫోన్ అప్పగించి శభాష్ బోసకల్ పోలీసు అని నిరూపించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ మధుబాబు, హెచ్ కానిస్టేబుల్ ఆనంద్, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ రమేష్, కానిస్టేబుల్ రాజీ, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దివ్యాంగుడి వద్దకు స్వయంగా వెళ్ళి సమస్యను అడిగి తెలుసుకున్న ఎస్సీ ఫిర్యాదిదారుల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి: ఎస్సీ

బాపట్ల, (ప్రభాత సూర్యుడు) : ఫిర్యాదిదారుల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా ఎస్సీ డివిజన్ డి.వి.ఎస్ పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో “మీకోసం” (ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక) కార్యక్రమంను ఎస్సీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా నలుమూలల నుండి వచ్చిన ప్రజల యొక్క ఫిర్యాదులను ఎస్సీ స్వయంగా స్వీకరించి, వారితో మాట్లాడి వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఫిర్యాదిదారుల సమస్యలను చట్టపరిధిలో విచారింపి త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు.



### రేఖపల్లికి బరకాలు పంచారు

- జడ్పీ.టి.సి.వాళ్ళ రంగారెడ్డి సర్పంచ్ పూనెం సరోజిని

వి.ఆర్.పురం, (ప్రభాత సూర్యుడు) : ఇప్పుడున్న ఆపత్కార పరిస్థితుల్లో ప్రతిఒక్కరికీ తార్కాళ్ళు, చాలా అవసరమని జడ్పీ.టి.సి.వాళ్ళ రంగారెడ్డి రేఖపల్లి సర్పంచ్ పూనెం సరోజిని, అన్నారు. సోమవారం రేఖపల్లి సచివాలయంలో భవనంలో రేఖపల్లి వాసులకు తార్కాళ్ళు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ! ఒకపక్క పరదలు, ఇంకోపక్క భారీ వర్షాలు, కుటుంబాల్లో చిన్న పిల్లలు, ఇంకోవైపు 70 ఏళ్ళు నిండిన తల్లిదండ్రులు, తాతలు, నానమ్మలు, అమ్మమ్మలు, మూడు వైపుల నుండి వరద. ఒకవైపు మాత్రమే గుట్టలు ఎటు వెళ్ళాలన్నా చీకటి చీకటి, ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో తార్కాళ్ళు కూడా ఇవ్వకపోతే! ఆ నిర్వాసితుల పరిస్థితి ఏలా ఉంటుందో ఆలోచించుకోవాలి వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అన్నీ సంపూర్ణంగా ఇవ్వలేకపోయా! ప్రభుత్వం మాత్రం నిర్వాసితులకు తప్పకుండా తగిన న్యాయం చేస్తుందని వారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎక్కడిక్కడ అధికారులు పర్యవేక్షణలో పారిశుధ్య పనులు చేస్తున్నారని, మెడికల్ విభాగం, గ్రామాల్లో వైద్య సేవలు అందిస్తూ ఉన్నారని వారన్నారు. బియ్యం, పాలు, ఉల్లిపాయలు, దుంపలు, కందిపప్పు, కిరోసెన్, టూల్స్ లైట్స్, త్రాగునీరు అందిస్తున్నారని వారు గుర్తు చేశారు. ఇప్పటి వరకు విద్యుత్ అధికారులు, కరెంట్ ఇవ్వడం కోత లేకుండా ఇచ్చారని, భారీవరదల్లో విద్యుత్ ఇవ్వడం ఓ అద్భుతమని, విద్యుత్ సిబ్బందిని వారు అభినందించారు. తప్పకుండా విలీన మండలాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని అభిప్రాయ పడుతున్నారు. ఈ పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఏ.ఎస్.డి.ఎస్, సంస్థ చైర్మన్ ఉండవల్లి గాంధీ బాబు, ఆచంట శ్రీనివాసరావు, జంగాల మల్లికార్జున రావు, బురకా కన్నారావు, జనసేన అధ్యక్షులు ములకాల సాయికృష్ణ, పూనెం సత్యనారాయణ, పంకు సత్తిబాబు, వి.ఆర్.వో, దూలయ్య, ఏ.ఎస్.డి.ఎస్, రవి, తదితరులు హాజరయ్యారు.

### ప్రస్తుత మాకర్తవ్యం మీయోగ క్షేమాల్..

- పునరావాస కేంద్రాల్లో సౌకర్యాల పరిశీలన - తహశీల్దార్ & ఎగ్జిక్యూటివ్ మేజిస్ట్రేట్ సయ్యద్ మోలానా షాజిల్



వి.ఆర్.పురం, (ప్రభాత సూర్యుడు) : ప్రస్తుత మాకర్తవ్యం మీ! యోగక్షేమాల్లోనని, తహశీల్దార్ & ఎగ్జిక్యూటివ్ మేజిస్ట్రేట్ సయ్యద్ మోలానా షాజిల్, స్పష్టం చేశారు. సోమవారం, రేఖపల్లి లోని వెలుగు కాంపౌండ్లో ఉన్న వరదబాధితులను వారి, వారి, సౌకర్యాలు ఏలా ఉన్నాయని అడిగి తెలుసుకున్నారు. నిత్యావసర సరుకులు, తార్కాళ్ళు, అందుతున్నాయా! వాల్ట్ ఫ్రాంట్స్ నుండి త్రాగు నీరు, రెండుపూటలా నరఫరా చేస్తున్నారా! అని ఒకటికీ రెండుసార్లు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఏ అవసరం వచ్చినా! అర్ధరాత్రి సమయంలో కూడా ఖచ్చితంగా సంప్రదించవచ్చునని, మీకు మీ ఊరి ప్రజలకు ఎవరికైనా నహాయ నహకారాలు అందిస్తానని వారికి వివరంగా తెలియజేశారు. ఆయన వెంట రెవెన్యూ ఇబ్బంది ఉన్నారు.